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 D.1.2.2  Statický výpočet 
 
zatížení střechy stálé od střechy SCH4 
 střecha souvrství zelené střechy 1,10 
  hydroizol folie 1,5mm            0,08 
  geotextilie 0,05                   
  polystyren 30cm          0,08 
  parozábrana 0,10 
  celkem 1,41 kN/m2 
 
zatížení od střechy užitné                    
 střecha plochá střecha                   0,75 kN/m2 
 
 sníh oblast  sk=1,00 kN/m2 

  sklon 50 0,80x1,0x1,00 0,80 kN/m2 

 

vítr oblast II terén III max.dynamický tlak větru h=3,1m 0,53 kN/m2 

 vítr tlak sklon 50 0,43 kN/m2 
 vítr sání sklon 50 0,32 kN/m2 
 
Schema konstrukce 
 
výpočet program Scia soubor vstupní objekt 042020 
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střecha průhyb po dotvarování 
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min.plocha výztuže dolní x 
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min. plocha výztuže dolní y 
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min.plocha výztuže horní x 
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min. plocha výztuže horní y 
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min. ploch smykové výztuže 
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trám v čelní stěně 1.01 a 1.02  
beton C25/30, krytí 35mm, výztuž B 500B 
profil 250/840, Ls=6,00m 
 
dolní výztuž 3 d12 
Posouzení průřezu - metoda mezních přetvoření  

prvek x.lok 
[m] 

Kombi 
Stav 

N 
[kN] 

My 
[kNm] 

Mz 
[kNm] 

eps cc 
/1e+4 

sigma 
cc 

[MPa] 

eps sc 
/1e+4 

sigma 
sc 

[MPa] 

eps st 
/1e+4 

sigma 
st 

[MPa] 

posudek 

B4 3.10 CO1 -69.9 
-69.9 

19.8 
19.8 

1.2 
1.2 

-1.5 
4.4% 

-1.7 
8.7% 

-1.2 
0.3% 

-24.6 
5.3% 

1.1 
0.2% 

22.3 
4.8% 

vyhovuje 

 
horní výztuž 3 d14 
Posouzení průřezu - metoda mezních přetvoření  

prvek x.lok 
[m] 

Kombi 
Stav 

N 
[kN] 

My 
[kNm] 

Mz 
[kNm] 

eps cc 
/1e+4 

sigma cc 
[MPa] 

eps sc 
/1e+4 

sigma 
sc 

[MPa] 

eps st 
/1e+4 

sigma st 
[MPa] 

posudek 

B4 6.20 CO1 97.7 
97.7 

-38.6 
-38.6 

-3.3 
-3.3 

-4.0 
11.5% 

-4.6 
23.0% 

-1.3 
0.3% 

-26.1 
5.6% 

14.3 
3.2% 

286.8 
61.6% 

vyhovuje 

 
třmínky d8/200 
Posouzení smykových namáhání pro vybrané pruty 

Dílec dx 

[m] 
Stav VEd 

[kN] 
vzdál. 

třmínků 
[mm] 

průměr 
[mm] 

VRd,c 

[kN] 
Vrd,s 

[kN] 
Posouzenívyp 

[-] 
Posudek 

B5 0,796 CO1/1 48,73 199 8,0 54,79 150,77 0,32 vyhovuje 

 
průhyb po dotvarování z=0,5mm - vyhovuje 
 
trám v čelní stěně 1.09                              
beton C25/30, krytí 35mm, výztuž B 500B 
profil 250/840, Ls=3,83m 
 
dolní výztuž 3 d12 
Posouzení průřezu - metoda mezních přetvoření  

prvek x.lok 
[m] 

Kombi 
Stav 

N 
[kN] 

My 
[kNm] 

Mz 
[kNm] 

eps cc 
/1e+4 

sigma 
cc 

[MPa] 

eps sc 
/1e+4 

sigma 
sc 

[MPa] 

eps st 
/1e+4 

sigma 
st 

[MPa] 

posudek 

B2 1.61 CO1 -30.1 
-30.1 

8.8 
8.8 

0.4 
0.4 

-0.7 
2.0% 

-0.8 
4.1% 

-0.6 
0.1% 

-11.7 
2.5% 

0.6 
0.1% 

11.1 
2.4% 

vyhovuje 

 
horní výztuž 2 d12 
Posouzení průřezu - metoda mezních přetvoření  

prvek x.lok 
[m] 

Kombi 
Stav 

N 
[kN] 

My 
[kNm] 

Mz 
[kNm] 

eps cc 
/1e+4 

sigma 
cc 

[MPa] 

eps sc 
/1e+4 

sigma 
sc 

[MPa] 

eps st 
/1e+4 

sigma st 
[MPa] 

posudek 

B2 4.03 CO1 21.6 
21.6 

-9.3 
-9.3 

-1.1 
-1.1 

-1.6 
4.6% 

-1.8 
9.2% 

-0.5 
0.1% 

-9.0 
1.9% 

6.6 
1.5% 

132.8 
28.5% 

vyhovuje 

 
třmínky d8/200 
Posouzení smykových namáhání pro vybrané pruty 

Dílec dx 

[m] 
Stav VEd 

[kN] 
vzdál. 

třmínků 
[mm] 

průměr 
[mm] 

VRd,c 

[kN] 
Vrd,s 

[kN] 
Posouzenívyp 

[-] 
Posudek 

B2 0,000 CO1/1 13,11 192 8,0 49,67 100,14 0,13 vyhovuje 

 
průhyb po dotvarování z=0,1mm – vyhovuje 
 
trám v čelní stěně 1.03, 1.05, 1.06, 1.07           
beton C25/30, krytí 35mm, výztuž B 500B 
profil 250/840, Ls=2,00m 
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konstrukčně  dolní výztuž 3 d12 
  horní výztuž 2 d12 
  třmínky 2stř d8/200 
 
překlad nad dveřmi 1.10-1.13 
beton C25/30, krytí 35mm, výztuž B 500B 
profil 200/840, Ls=0,90m 
 
konstrukčně  dolní výztuž 3 d12 
  horní výztuž 2 d12 
  třmínky 2stř d8/200 
 
překlad nad průchodem 1.10-1.12 
beton C25/30, krytí 35mm, výztuž B 500B 
profil 200/840, Ls=0,90m 
 
konstrukčně  dolní výztuž 3 d12 
  horní výztuž 2 d12 
  třmínky 2stř d8/200 
 
překlad v obvodové stěně 1.12 
beton C25/30, krytí 35mm, výztuž B 500B 
profil 200/840, Ls=3,83m 
 
dolní výztuž 3 d12 
Posouzení průřezu - metoda mezních přetvoření  

prvek x.lok 
[m] 

Kombi 
Stav 

N 
[kN] 

My 
[kNm] 

Mz 
[kNm] 

eps cc 
/1e+4 

sigma 
cc 

[MPa] 

eps sc 
/1e+4 

sigma 
sc 

[MPa] 

eps st 
/1e+4 

sigma 
st 

[MPa] 

posudek 

B11 2.02 CO1 -37.4 
-37.4 

10.3 
10.3 

-0.0 
-0.0 

-0.7 
2.0% 

-0.8 
4.1% 

-0.6 
0.1% 

-12.4 
2.7% 

0.5 
0.1% 

10.2 
2.2% 

vyhovuje 

 
horní výztuž 2 d12 
Posouzení průřezu - metoda mezních přetvoření  

prvek x.lok 
[m] 

Kombi 
Stav 

N 
[kN] 

My 
[kNm] 

Mz 
[kNm] 

eps cc 
/1e+4 

sigma 
cc 

[MPa] 

eps sc 
/1e+4 

sigma 
sc 

[MPa] 

eps st 
/1e+4 

sigma st 
[MPa] 

posudek 

B11 0.00 CO1 1.3 
1.3 

-2.2 
-2.2 

-0.0 
-0.0 

-0.2 
0.5% 

-0.2 
1.1% 

-0.1 
0.0% 

-1.9 
0.4% 

1.0 
0.2% 

19.0 
4.1% 

vyhovuje 

 

 
třmínky d8/200 
Posouzení smykových namáhání pro vybrané pruty 

Dílec dx 

[m] 
Stav VEd 

[kN] 
vzdál. 

třmínků 
[mm] 

průměr 
[mm] 

VRd,c 

[kN] 
Vrd,s 

[kN] 
Posouzenívyp 

[-] 
Posudek 

B11 4,030 CO1/1 -18,64 192 8,0 57,67 148,81 0,13 vyhovuje 

 
průhyb po dotvarování z=0,1mm – vyhovuje 
 
překlad mezi 1.12 a 1.13 1.12 
beton C25/30, krytí 35mm, výztuž B 500B 
profil 200/840, Ls=3,83m 
 
konstrukčně  dolní výztuž 3 d12 
  horní výztuž 2 d12 
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  třmínky 2stř d8/200 
 
sloup v rohu 1.12 
beton C25/30, krytí 35mm, výztuž B 500B 
profil 200/200, Ls=3,15m 
 
výztuž 2+2 d14 
Posouzení průřezu - interakční diagram  

prvek x.lok 
[m] 

Kombi 
Stav 

N 
[kN] 

My 
[kNm] 

Mz 
[kNm] 

Nu/Nu2 
[kN] 

Myu/Myu2 
[kNm] 

Mzu/Mzu2 
[kNm] 

Typ posudku posudek 
výp. 

posudek 
lim 

posudek 

B1 1.65 CO1 -43.97 
-43.97 

0.48 
0.48 

0.40 
0.40 

-863.47 
240.00 

9.44 
-2.62 

7.82 
-2.17 

NuMu 0.05 1.00 vyhovuje 

 
obvodová stěna zatížená zemním tlakem 
beton C25/30, krytí 35mm, výztuž B 500B 
tlouštka stěny 250mm, výška stěny 3,15m 
 
zemní tlak v klidu k=0,65 
přitížení terénu nahodilé 5,00 kN/m2 

 

zemní tlak h=0,00m q=5,00x0,65=3,25 kN/m2 

zemní tlak h=2,15m q=3,25+2,15x18,0x0,65=28,4 kN/m2 

 

výztuž u vnějšího povrchu 5d10/m 
Posouzení průřezu - metoda mezních přetvoření  

prvek x.lok 
[m] 

Kombi 
Stav 

N 
[kN] 

My 
[kNm] 

Mz 
[kNm] 

eps cc 
/1e+4 

sigma cc 
[MPa] 

eps st 
/1e+4 

sigma st 
[MPa] 

posudek 

B1 0.00 CO1 -26.1 
-26.1 

-18.1 
-18.1 

0.0 
0.0 

-4.8 
13.8% 

-4.6 
27.7% 

16.2 
3.6% 

324.5 
69.6% 

vyhovuje 

 

 
Založení objektu 
základová zemina neznámá, navrženo na  Rdt=200 kPa 
min.hloubka založení 1,0m pod upraveným terénem 
 

příčná obvodová 1.01 šířka pasu 50cm   
   zatížení od stěny      50,3 kN/m 
Posouzení únosnosti patky - 1.MS 

Posouzení svislé únosnosti 

Tvar kontaktního napětí : obdélník 
Nejnepříznivější zatěžovací stav číslo 1. (Zatížení č. 1) 
Výpočtová únosnost zákl. půdy Rd = 276,79 kPa 

Extrémní kontaktní napětí  = 137,86 kPa  
Svislá únosnost VYHOVUJE 
  

Posouzení excentricity zatížení 
Max. excentricita ve směru délky patky ex = 0,000<0,333 

Max. excentricita ve směru šířky patky ey = 0,000<0,333 

Max. prostorová excentricita et = 0,000<0,333 
 
Excentricita zatížení základu VYHOVUJE 
 
Posouzení vodorovné únosnosti 
Nejnepříznivější zatěžovací stav číslo 1. (Zatížení č. 1) 
Horizontální únosnost základu Rdh = 34,99 kN 

Extrémní horizontální síla H = 0,00 kN  
Vodorovná únosnost VYHOVUJE 
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Únosnost základu VYHOVUJE 

 
mezi 1.01 a 1.02  šířka pasu 70,0cm                    
   zatížení od stěny      88,8 kN/m 
Posouzení únosnosti patky - 1.MS 

Posouzení svislé únosnosti 

Tvar kontaktního napětí : obdélník 
Nejnepříznivější zatěžovací stav číslo 1. (Zatížení č. 1) 
Výpočtová únosnost zákl. půdy Rd = 277,65 kPa 

Extrémní kontaktní napětí  = 185,26 kPa  
Svislá únosnost VYHOVUJE 
  

Posouzení excentricity zatížení 
Max. excentricita ve směru délky patky ex = 0,000<0,333 

Max. excentricita ve směru šířky patky ey = 0,000<0,333 

Max. prostorová excentricita et = 0,000<0,333 
 
Excentricita zatížení základu VYHOVUJE 
 
Posouzení vodorovné únosnosti 
Nejnepříznivější zatěžovací stav číslo 1. (Zatížení č. 1) 
  
Horizontální únosnost základu Rdh = 41,99 kN 

Extrémní horizontální síla H = 0,00 kN  
Vodorovná únosnost VYHOVUJE 
Únosnost základu VYHOVUJE 
  

mezi 1.02 a 1.03, 1.04  šířka pasu 70,0cm         
   zatížení od stěny      71,9 kN/m 
 
mezi 1.07, 1.08 a 1.09, 1.11  šířka pasu 70,0cm   
   zatížení od stěny      68,8 kN/m 
 
mezi 1.09, 1.10 a 1.13 šířka pasu 50cm   
   zatížení od stěny      42,4 kN/m 
 
příčná obvodová 1.13 šířka pasu 50cm   
   zatížení od stěny      41,6 kN/m 
 
podélná obvodová zatížená zemní tlakem šířka pasu 50cm   
   zatížení od stěny      48,5 kN/m 
 
podélná obvodová 1.03 šířka pasu 60cm    
   zatížení od stěny      88,1 kN 
    
podélná obvodová 1.07 šířka pasu 60cm   
   zatížení od stěny      64,4 kN 
 
podélná obvodová 1.05 a 1.06 šířka pasu 60cm   
   zatížení od stěny      124,1 kN 
 
mezi 1.10, 1.11 a 1.12 šířka pasu 60 cm   
   zatížení od stěny      66,5 kN/m 
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obvodová podélná 1.12 šířka pasu 50cm   
   zatížení od stěny      26,3 kN/m 
 
příčné 1.12 šířka pasu 50cm   
   zatížení od stěny      56,5 kN/m 
  

Koje na kola 
 
zatížení    oplechování 0,10 kN/m2 

    latě 50/75 a 280 0,10 
    vodovzd. překližka 15mm 0,12 
    CELKEM 0,35 kN/m 

 

 sníh oblast  sk=1,00 kN/m2 

  sklon 50 0,80x1,0x1,00 0,80 kN/m2 

 

vítr oblast II terén III max.dynamický tlak větru h=3,1m 0,53 kN/m2 

 vítr tlak sklon 10 0,27 kN/m2 
 vítr sání sklon 10 0,80 kN/m2 
 
 střecha plochá střecha                   0,75 kN/m2 
 
Vodovzdorná překližka 15mm 

Md=1/8x0,282x(0,35x1,35+0,75x1,50)=0,016 kNm 
průhyb z=3,13e-2mm 


latě 50/50 a 0,28m , L=1,00m 
Dílec css dx 

[m] 
Stav N 

[kN] 
Vy 

[kN] 
Vz 

[kN] 
Mx 

[kNm] 
My 

[kNm] 
Mz 

[kNm] 
B1 CS1 - OBDEL 0,000 CO1/2 0,00 0,00 0,24 0,00 0,00 0,00 
B1 CS1 - OBDEL 0,500 CO1/2 0,00 0,00 0,00 0,00 0,06 0,00 



Posouzení prutu na ohyb 
b123456 50 mm h 50 mm 

Myd 0,06 kNm Mzd 0 kNm Nd 0 kN 

posudek na ohyb 123456 

km (σm,y,d /fm,d) + (σm,z,d /fm,d) = 0,15 <1 

(σm,y,d /fm,d) + km (σm,z,d /fm,d) = 0,21 <1 

vyhovuje 
průhyb z=0,80mm < L/250=4,00mm - vyhovuje 


ocelový rám výška 1,85m – 3,80m, šířka 1,95m , osovávzdálenost 1,00m 
 
zatížení střecha stálé  0,40 kN/m 

    nahodilé  0,75 kNm   
 
 stěna   vítr  0,43 kN/m 
 
 vodorovná síla 1,10m nad patou 0,50 kN 
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schema 
výpočet program Scia soubor vstupní objekt ocel rám 042020 

 
EN 1993-1-1 posudek 
Dílec B1  3,800 m  CFRHS100X60X5  S 235  CO1/1  0,19 -  

...::POSUDEK PRŮŘEZU::... 
Kritický posudek v místě  0.000    m  

Vnitřní síly  Vypočtené  Jednotka  
N,Ed  -3,01  kN  
Vy,Ed  0,00  kN  
Vz,Ed  1,42  kN  
T,Ed  0,00  kNm  
My,Ed  0,00  kNm  
Mz,Ed  0,00  kNm  

 

Posudek na tlak 
Podle EN 1993-1-1 článku 6.2.4 a rovnice (6.9) 
A  1,4360e-03  m2  
Nc,Rd  337,46  kN  
Jedn. posudek  0,01  -  

Prvek splňuje podmínky posudku průřezu. 
 

...::POSUDEK STABILITY::... 
Posudek rovinného vzpěru 
Podle EN 1993-1-1 článku 6.3.1.1 a rovnice (6.46) 

 Posudek rovinného vzpěru 
Průřezová plocha A  1,4360e-03  m2  
Únosnost na vzpěr Nb,Rd  38,37  kN  
Jedn. posudek  0,08  -  
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Posudek prostorového vzpěru 
Podle EN 1993-1-1 článku 6.3.1.1 a rovnice (6.46) 
Poznámka: Průřez se týká obdélníkové trubky, která není náchylná k prostorovému vzpěru. 
Posudek ohybu a osového tlaku 
Podle EN 1993-1-1 článku 6.3.3 a rovnice (6.61), (6.62) 
Jednotkový posudek (6.61) = 0,08 + 0,12 + 0,00 = 0,19 - 
Jednotkový posudek (6.62) = 0,02 + 0,07 + 0,00 = 0,09 - 
Prvek splňuje podmínky stabilitního posudku. 
 

průhyb sloupky z=2,60 - vyhovuje 
průhyb příček 0,50mm - vyhovuje 
 
Základy 
reakce na základy 
 návrhové Rzd=3,01 kN 
    Rxd=1,48 kN 
 
základový pas šířky 30cm 
 
Posouzení únosnosti patky - 1.MS 
Posouzení svislé únosnosti 
Tvar kontaktního napětí : obdélník 
Nejnepříznivější zatěžovací stav číslo 1. (Zatížení č. 1) 
  
Výpočtová únosnost zákl. půdy Rd = 91,49 kPa 
Extrémní kontaktní napětí  = 59,40 kPa  
Svislá únosnost VYHOVUJE 
 
Posouzení vodorovné únosnosti 
Nejnepříznivější zatěžovací stav číslo 1. (Zatížení č. 1) 
  
Horizontální únosnost základu Rdh = 10,76 kN 
Extrémní horizontální síla H = 0,29 kN  
Vodorovná únosnost VYHOVUJE 
Únosnost základu VYHOVUJE 
 
Ukotvení na stěnu vstupního objektu 
reakce na stěnu             
 návrhové Rzd=1,62 kN 
    Rxd=1,79 kN 
Rd=2,42 kN 
 
čep d=12mm 8.8 
 
1 střih Fv,Rd=18,7 kN > Rd=2,42 kN 
 
otlačení plech 5mm 
Fb,Rd=19,1 kN > Rd=2,42 kN 
 
vyhoví kotvení čepy D12 8.8 na konzolu z plechu tl. 5mm 


